
ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

ДРЯНОВО 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ 

от Трифон Руенов Панчев - кмет на Община Дряново 

Относно: Даване на съгласие за кандидатстване с проектно предложение по Процедура 

за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG-RRP- 13.009 

„Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, 

делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, 

включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги". 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

Към Министерството на труда и социалната политика, чрез Главна дирекция 

„Европейски фондове, международни програми и проекти" (СНД), е отворена покана за 

кандидатстване с проектни предложения по процедура, чрез директно предоставяне на 

средства на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции в Плана за 

възстановяване и устойчивост. 

Процедурата се реализира в рамките на Глава „RePowerEU", Инвестиция 5 

(C13.I5): Инсталиране на фотоволтаични системи в съществуващи сгради за 

социални услуги и предоставяне на електрически превозни средства и свързани зарядни 

станции за предоставяне на социални услуги. Целта инвестицията е да се повиши 

енергийната ефективност, да се намали енергийната зависимост и да се подобри 

оперативната устойчивост в сектора на социалните услуги, чрез два допълващи се 

компонента: инсталиране на фотоволтаични системи в общински социални услуги и 

предоставяне на електрически превозни средства в подкрепа на социалната дейност. 

Очакваните резултати са да се повиши енергийната ефективност в 500 

съществуващи социални услуги, които са делегирана от държавата дейност, както и да 

бъдат закупени 250 електрически превозни средства, всяко от които ще бъде снабдено 

със зарядна станция. Общият размер на финансирането по процедурата е 77,6 млн. лв. 

В Условията за кандидатстване са описани критериите за допустимост, като 

Община Дряново е допустим кандидат. Посочените общини крайни получатели ще могат 

да кандидатстват заедно или поотделно за следните дейности: 

 



1. Доставка и инсталиране върху сграда, в която се предоставя социална услуга, 

делегирана от държавата дейност, на фотоволтаична система (ФЕЦ) с мощност в 

диапазона от 15 kW до 30 kW; 

2. Закупуване на електрически автомобил и закупуване и монтаж на зарядна станция 

за електрически автомобили, с капацитет за зареждане от 22 kW. Максималният размер 

на безвъзмездно финансиране е както следва: 

- за Дейност 1 - до 98 521.50 лв. на брой социална услуга (при максимална мощност 30 

kW), 

- за Дейност 2 - до 113 600.00 лв., като всяка община ще може да кандидатства за 

закупуване само на 1 автомобил и зарядна станция. 

Община Дряново има намерения да кандидатства с проектно предложение с 

включени дейности и интервенции по Дейности 1 и 2 от настоящата процедура, като се 

планира инсталиране на фотоволтаична система за нуждите на седемте центъра за 

настаняване от семеен тип за пълнолетни лица с психични разстройства, находящи се в 

гр. Дряново, ул. „Железничарска" № 2, както и закупуване на електрически автомобил за 

нуждите на социалните услуги в общината и монтиране на зарядна станция. 

Във връзка с гореизложеното предлагам на Общински съвет - Дряново да вземе 

следното 

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация и във връзка с Условията за кандидатстване по процедура BG-RRP-13.009 

на МВУ, Общински съвет - Дряново: 

1. Дава съгласие Община Дряново да кандидатства с проектно предложение с 

включени дейности и интервенции по Дейност 1 и Дейност 2 на Процедура за директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG-RRP-13.009 „Инсталиране на 

фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от 

държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително 

свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги". 

2. Дава съгласие за доставка и изграждане на ФЕЦ и монтиране на зарядна станция, 

в рамките на процедура за БФП BG RRP-13.009, за нуждите на социални услуги от 

резидентен тип - ЦНСТПЛПР от N? 1 до № 7, находящи се в поземлен имот с 

идентификатор 23947.501.9715 по КК на гр. Дряново, представляващ 



 

частна общинска собственост, с адрес гр. Дряново, ул. „Железничарска" № 2, обл. 

Габрово. 

3. Всяка една социална услуга, чиято сграда е предмет на интервенция по 

процедурата, ще бъде поддържана минимум 5 години след датата на 

приключване на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД; 

4. Предназначението на сградите, обект на интервенция по инвестицията, няма 

да бъде променяно за период не по-малък от 5 години след датата на 

приключване на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД; 

5. Закупеният електрически автомобил по настоящата процедура ще се използва 

за обезпечаване на дейностите по предоставяне на социални услуги в общината, няма 

да бъде продаван и ще бъде поддържан минимум 5 години след датата на приключване

 на дейностите по инвестицията и одобрение на искането за 

окончателно плащане от страна на СНД; 

6. Дейностите, предвидени по горепосоченото проектно предложение отговарят на 

приоритетите на Плана за интегрирано развитие на община Дряново за периода 

2021-2027 г.; 

7. Упълномощава кмета на община Дряново да предприеме всички необходими 

действия, във връзка с кандидатстването. 


